



Otvoril(a) si dnešné ráno modlitbou?  
*Modlitba je kľúčom,  
ktorým otvárame ráno a zatvárame večer.*



## JEHO PRÍBEH (26. jún 2024) #178 SLÁVU OD ĽUDÍ NEPRIJÍMAM (Jn 5, 31 - 47)

### Evanjelium

„Ak vydávam svedectvo o sebe len ja sám, moje svedectvo nie je pravdivé. Ale je niekto iný, čo svedčí o mne, a ja viem, že svedectvo, ktoré vydáva o mne, je pravdivé. Vy ste poslali k Jánovi a on vydal svedectvo pravde. Lenže ja neprijímam svedectvo od človeka, ale toto hovorím preto, aby ste vy boli spasení. On bol lampa, ktorá horí a svieti, a vy ste sa chceli chvíľu veseliť v jeho svetle. Ja mám väčšie svedectvo, ako je Jánovo: skutky, ktoré mi dal vykonať Otec. Tieto skutky, ktoré konám, svedčia o mne, že ma poslal Otec. A sám Otec, ktorý ma poslal, vydal o mne svedectvo. Vy ste nikdy nepočuli jeho hlas, ani jeho tvár ste nevideli a jeho slovo neostáva vo vás, lebo neveríte tomu, ktorého on poslal. Skúmate Písma, lebo si myslíte, že v nich máte večný život, a práve ony svedčia o mne. Lenže vy nechcete prísť ku mne, aby ste mali život. Slávu od ľudí neprijímam. Ale vás poznám, že nemáte v sebe Božiu lásku. Ja som prišiel v mene môjho Otca, a neprijímate ma. Keby prišiel niekto iný v svojom vlastnom mene, toho by ste prijali. Ako môžete veriť vy, ktorí sa navzájom oslavujete, a nehladáte slávu, ktorú dáva len Boh?! Nemyslíte si, že ja budem na vás u Otca žalovať. Iný na vás žaluje: Mojžiš, do ktorého skladáte svoju nádej. Lenže keby ste verili Mojžišovi, verili by ste aj mne, lebo on o mne písal. Ale ak neveríte tomu, čo on napísal, ako uveríte mojim slovám?!“

### Zamyslenie

Keď náš Pán svoje božské synovstvo dokazoval najmä odvolaním sa na svoje skutky, dal nám príklad. Aj my máme predovšetkým skutkami dokazovať, že sme Božími deťmi. Vzletné slová a obradné zaradovanie sa do počtu pokrstených je tu málo... Žiadajú sa skutky, skutky a znova skutky... Ale treba dodať, nie hocaké. Len tie presvedčia ľudí o našom Božom synovstve, ktoré zodpovedajú Božím prianiam, konajú sa s vierou, že ich s Božou pomocou zvládneme, nech by akokoľvek prevyšovali naše ľudské sily, a za ktoré čakáme odmenu jedine od Boha.

### Modlime sa:

Pane, ty si sa stal ľudským synom, aby sme sa my stali Božími... Pomáhaj nám, prosíme Ťa, ku skutkom, ktorými sa naše Božie synovstvo získava, udržuje i dokazuje.  
Amen..

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [spět na Úvodnu sekcii](#)